

**Sprostowanie ogłoszenia o naborze na stanowisko nr PE/242/S – Dyrektor (k/m) (grupa funkcyjna AD, grupa zaszerogowania 14) – Dyrekcja Generalna ds. Innowacji i Wsparcia Technologicznego – Dyrekcja ds. Publikacji, Innowacji i Zarządzania Danymi**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 65 A z dnia 28 lutego 2020 r.)*

(2020/C 70 I/01)

Strona 57, pkt 2 „Miejsce pracy”:

*zamiast:* „Luksemburg”,

*powinno być:* „Bruksela”.

---